



Τμήμα Προμήθειας και Πωλήσεων Λεωφόρος Λεμεσού 13, Demetra Tower, 4ος όροφος, Λευκωσία, ΤΚ 2112 Τηλ.: 22761761 - Φαξ: 22761771 - Ηλ. Ταχ.: commercial@defa.com.cy

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΔΕΦΑ)
HE 213019
ΑΦΜ 12213019Υ Απόφ. ΠΑΕΚ ΑΡ. 283/2023

Έντυπο Τερματισμού Σύμβασης Προμήθειας

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΛΑΤΗ

Επωνυμία:	
Επωνυμία Νόμιμου Εκπροσώπου:	
Τηλέφωνο:	
Ηλεκτρονική Διεύθυνση (E-mail):	
Κατηγορία Πελάτη: Παρακαλώ επιλέξτε:	1. Οικιακός 2. Μη Οικιακός - Εμπορικός 3. Μη Οικιακός - Βιομηχανικός 4. Μη Οικιακός - Συμπαράγωγή ΣΗΘ 5. Μη Οικιακός - Ηλεκτροπαραγωγός
Αριθμός Υποστατικού:	
Στοιχεία Παροχής από Σύστημα Μεταφοράς (Αρ. Μετρητή)	
Σημείωση: Σε περίπτωση που ο τερματισμός αφορά σε πέραν του ενός μετρητή, να επισυναφθεί σχετική λίστα με τον αριθμό του κάθε μετρητή και την αντίστοιχη διεύθυνση του υποστατικού.	
Διεύθυνση Εγκατάστασης	
Αρ. Σύμβασης	
Αριθμός υπό Αμφισβήτηση Λογαριασμού:	
Αριθμός Τιμολογίου:	
Περίοδος Κατανάλωσης:	
Ποσό:	

Προθεσμία εξόφλησης λογαριασμού και αναφορά αν έχει εξοφληθεί ο λογαριασμός ή μέρος του:

ΔΗΛΩΣΗ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ

Με την παρούσα επιστολή, η πιο πάνω αναφερόμενη εταιρεία μας, ως ο κάτωθι υπογεγραμμένος («Πελάτης»), δηλώνει ότι επιθυμεί να τερματίσει την Σύμβαση Προμήθειας Φυσικού Αερίου (Αρ. Σύμβασης) που έχει συνάψει με τη ΔΕΦΑ και αιτείται το τερματισμό της εκπροσώπησης του πιο πάνω αναφερόμενου μετρητή. Κατά συνέπεια, η ΔΕΦΑ, παύει να εκπροσωπεί τον /τους εν λόγω μετρητές και τα αποτελέσματα της αίτησης αυτής επέρχονται τριάντα (30) ημέρες από την παραλαβή της παρούσας επιστολής από τη ΔΕΦΑ. Ο τερματισμός αυτός δεν μας απαλλάσσει από την υποχρέωση για καταβολή των οφειλόμενων λογαριασμών και τις τυχόν υπόλοιπες χρεώσεις από τον Προμηθευτή.

Όνοματεπώνυμο υπογράφοντος:	Ημερομηνία:
Υπογραφή:	Σφραγίδα:

Σημείωση: Στην περίπτωση που λόγω της αίτησης σας χρειαστεί να γίνει επιβεβαίωση της μέτρησης από τις υπηρεσίες που προσφέρει η ΔΕΦΑ, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι στην περίπτωση που ο μετρητής αποδειχθεί ότι καταγράφει ορθά, το κόστος της ΔΕΦΑ για την επιβεβαίωση θα το επωμισθείτε. Σε αυτήν την περίπτωση θα σας αποστείλουμε τις χρεώσεις της ΔΕΦΑ όπως αυτές είναι εγκεκριμένες από την ΠΑΕΚ.

Σημείωση: Το παρόν έντυπο θα πρέπει να συμπληρωθεί και να αποσταλεί ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:

commercial@defa.com.cy ή στο Fax: 22761771